
2023D25815 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Financiën heeft over een brief van de Staatsse-
cretaris van Financiën – Toeslagen en Douane van 2 juni 2023 inzake de 
aanbiedingsbrief Voortgangsrapportage hersteloperatie toeslagen jan. – 
apr. 2023 en maatregelen versneld duidelijkheid voor ouders (Kamerstuk 
31 066, nr. 1235) de navolgende vragen ter beantwoording aan de 
Staatssecretaris voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie, 
Tielen 

De adjunct-griffier van de commissie, 
Meijerink 
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Nr Vraag 

1 Wat is de stand van zaken omtrent het AOW-gat van gedupeerden die naar het 
buitenland zijn gegaan? 

2 Hoe lang moeten ouders wachten op de afhandeling van hun bezwaar? 
3 Wat is het verwachte totale aantal aanmeldingen bij de Uitvoeringsorganisatie Herstel 

Toeslagen (UHT) aan het einde van 2023? 
4 Als een ouder die na de eerste toets niet als gedupeerde wordt erkend toch een 

aanvraag voor de integrale beoordeling doet, ziet die integrale beoordeling er dan 
anders uit dan de integrale beoordeling van iemand die wel tijdens de eerste toets werd 
erkend als gedupeerde? Zo ja, wat zijn de verschillen tussen de beoordelingen? 

5 Wanneer een gedupeerde ouder afziet van de integrale beoordeling, wordt er dan 
gevraagd waarom de ouder dat doet? Zo ja, wat zijn de veelgehoorde reacties? 

6 In het algemeen, hoeveel korter zijn de behandeltijden nu de persoonlijk zaakbehande-
laar meer ruimte heeft in de behandeling van de integrale beoordeling? 

7 Wat zijn de verwachte proceskosten van het behandelen van 2500 bezwaren met 
mediation? 

8 Wat is de verwachte duur van het behandelen van een bezwaar met mediation? 
9 Waarom is er een achterstand in het verstrekken van de hersteldossiers? Welke 

belemmeringen worden ervaren? 
10 Hoe groot is de achterstand in het verstrekken van hersteldossiers? 
11 Waarom waren ouders ontevreden met de persoonlijke dossiers? 
12 Waarom waren ouders ontevreden met de pilot hersteldossiers? 
13 Naar verwachting, hoeveel driegesprekken kunnen er worden gevoerd na de volledige 

implementatie? 
14 Hoeveel gedupeerden in het buitenland hebben zich aangemeld bij het Ondersteuning 

Team Buitenland (OTB) om terug naar Nederland te verhuizen, die nu nog niet 
geholpen worden? Hoe lang zal het duren totdat zij geholpen worden en terug naar 
Nederland kunnen verhuizen? 

15 Hoe lang wachten gedupeerden gemiddeld totdat zij worden gekoppeld aan een 
advocaat? 

16 Hoe groot is de groep kinderen in het buitenland die onder de kindregeling vallen maar 
problemen hebben met de aanvraag omdat zij geen burgerservicenummer (BSN) 
hebben? 

17 Waarom is het uitvoeringstechnisch niet mogelijk om DUO-schulden op te knippen 
tussen de periode waar de kwijtschelding wel en niet van toepassing is? Wordt er 
gezocht naar een oplossing? 

18 Op welke wijze zijn de hoge schulden van 538 gedupeerde ondernemers «succesvol 
afgerond»? Houdt dat in dat de schulden zijn afbetaald of kwijtgescholden? 

19 Zullen de andere gedupeerde ondernemers met hoge schulden ook worden geholpen 
op dezelfde wijze? 

20 Hoe hoog was de uitstroom van medewerkers van de UHT tijdens het eerste kwartaal 
van 2023? Vergeleken met de kwartalen in 2022, is dit een hoger of lager aantal? 

21 Waarom melden zoveel mensen (70%) zich die niet gedupeerd zijn? 
22 Kunt u de evaluatie van de pilot hersteldossier door Motivaction met de Kamer delen?
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